
1
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna turnieju A juniorskiego w Stacja Podolany Squash
Poznań
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3
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 34 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 12 (35%) 
Pominięć: 22 (65%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?
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Odpowiedz

Koniecznosc przemieszczania sie miedzy klubami w jednej kategorii wiekowej. Za bardzo
rozciagniety harmonogram - ostatni mecz za pozno dla osob spoza Wroclawia co powodowalo
problemy z podroza powrotna

Respondent 15814575

Wspaniały turniej Respondent 15811490

Sędziowanie to stały problem, szczególnie gdy młodsi zawodnicy sędziują mecze starszych.
Niestety wtedy ilość błędów sędziego niszczy sens gry o wszystko.

Respondent 15808072

Sędziowanie: na pewno wyeliminować sędziowanie przez tzw. Grupki dyskusyjne i pozwolić
dwóm osobom skupić się na czynności.

Respondent 15804201

Wróciłabym do tradycyjnego wyglądu pucharów. Turniej był bardzo dobrze zorganizowany. Respondent 15803784

najlepsze: systemy rozgrywek dobrane żeby było dużo grania dla wszystkich Respondent 15803572

Żeby turniej był w jednym klubie Respondent 15801231

Dyplomy dla wszystkich. Respondent 15801036

Proszę nie brać pod uwagę odpowiedzi nr 9. Nie była potrzebna pomoc więc nie wiem jak
ocenić

Respondent 15800727

Myśle ze uczestnicy powinni podszkolić się w podejmowaniu decyzji sędziowskich Respondent 15800690

Doskonale dopilnowany harmonogram, przyjazna atmosfera, ciekawe trofea, korty dobrze
rozlozlokowane, co pozwalało na śledzenie kilku męczy na raz. Przydało by się jedno miejsce
na gromadzenie plecaków i toreb. Zabrakło transportu między klubami.

Respondent 15800625

Bardzo wysoko postawili poprzeczkę konkurencji, Panowie z Poznania Respondent 15799792
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